

# 市场主体已达3.1万户 航空港实验区工商联(总商会)、新联合会成立

本报讯(郑报全媒体记者王军方)昨日,郑州航空港实验区召开工商联(总商会)、新联合会成立大会暨民营经济“两个健康”提升行动、“一联三帮”专项行动和新的社会阶层人士统战工作推进会,选举产生了航空港实验区工商联(总商会)、新联合会首届领导班子,工商联(总商会)、新联合会揭牌成立。

下一步,航空港实验区将建立民营经济工作联席会议、成立四个专班(“一联三帮”专班、民营企业诉求响应专班、民营企业“515”培训专班、民营企业创新评优专班)、建立航空港实验区党工委、管委会领导与民营企业企业家恳谈会制度等,带领“两会”开展民营经济“两个健康”提升行动、“一联三帮”保企稳业专

项行动等工作。据悉,近年来,航空港实验区民营经济快速发展,民营企业在税收、生产总值、创新成果、就业保障等方面都已成为主力军,成为推动全区经济社会高质量发展的关键支撑。目前,全区已有市场主体3.1万户,其中民营企业1.19万户,个体工商户1.91万户,民营经济市场

主体数量高达99%,是中部民营经济最为活跃的地区之一。同时,以企业管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员四类群体为主的新的社会阶层人士也大量增加。据统计,截至目前,全区新阶层人士已有6.5万人,为全区经济社会发展做出了积极贡献。

## 十月,来第七届中原文博会“打卡”吧

本报讯(郑报全媒体记者秦华)传统工艺和特色文创交易、沉浸式光影互动体验、“云上文博”线上逛会直播看展……记者从昨日上午省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,由省委宣传部、省文化和旅游厅、省商务厅、鹤壁市人民政府共同主办的第七届中原(鹤壁)文化产业博览交易会将于10月16日至19日在鹤壁市举办。

中原文博会创办于2014年,迄今已连续举办六届。与往届不同的是,从第七届中原文博会开始,将由中共河南省委宣传部、河南省文化和旅游厅、河南省商务厅、鹤壁市人民政府共同主办,上升为省级展会。

本届中原文博会以“保护传承弘扬黄河文化、保护传承利用大运河文化”为主题,以打造文化创意产品交易平台为目标,突出交易功能。

# 我市举办2020年精准用工系列对接会

本报讯(郑报全媒体记者徐刚 文/图)9月6日上午,2020年郑州市精准用工系列对接会在郑州职业技术学院举办,共有来自中铁装备、三全食品、安图生物等我市200余家重点企业参加招聘,提供就业岗位11500余个。本次对接会旨在帮助企业解决用工难,促进高校毕业生多渠道就业。市工信局有关负责人说:“我们举办精准用工系列对接会,就是要实现信息对称,让我们具有专业技术的人才找到合适岗位,做到人尽其才,企尽其力,助

推经济发展,接下来我们还要举办一系列的精准对接活动,让我们的就业求职人员有工可做,让我们的企业有人可用。”据介绍,下一步,市工信局将继续深化企业服务,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,不断完善企业服务长效机制,进一步聚焦企业关切,提高服务质量和水平,积极创新工作举措,采取多种形式开展用工、产销、产融、产学研等四项对接活动,切实帮助企业解决生产经营中存在的困难和问题,努力营造企业发展的良好环境。



# 追“光”之旅开启啦!快跟上“光芒”脚步

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

好玩、有趣、简单、幸运……为了让惊喜延续,让好运气惠及更多人,9月7日,“遇见光芒 好礼绽放”——“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”,刮中“光芒”送好礼活动正式启动。购彩者将在一场追“光”之旅中,遇见惊喜、感受美好,畅享“刮刮刮”的乐趣与喜悦。

## 三款游戏,绽放“光芒”

“遇见光芒 好礼绽放”,参与本次活动的“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”三款即开票票面精美、有趣好玩,不仅适合即开忠实爱好者,也非常适合即开“新手”。面值20元的“7彩宝石”,最高奖金高达100万。购彩者刮开覆盖膜,如果出现宝石标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱呱标志,即中得该标志下方所

示金额的两倍;如果出现7标志,即中得该标志下方所示金额的7倍,中奖奖金兼中兼得。面值10元的“挖金矿”,中奖率高达57.55%,最高奖金5万元。购彩者刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果幸运号码中任意一个号码与游戏中的号码之一相同,即中得该场游戏下方所示的金额;如果出现金砖标志,即中得100元。中

奖奖金兼中兼得。面值5元的“中中中”最高奖金5万元,中奖率也十分可观,高达40.26%。购彩者刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;如果出现中标志,即中得10元,中奖奖金兼中兼得。三款即开票简单易上手、饱有趣味,快来一起刮开票面,邂逅宝石、探寻金矿、感受“中”的惊喜吧!



## “光芒”里有颜值、有祝福

本次活动中的三款即开票不仅票面时尚精美,还将为您送去最真挚的祝福,在这个美丽的秋天带给购彩者不一样的惊喜体验。“7彩宝石”共有7个票面,分别选用“红宝石、祖母绿、火欧珀、黄钻、碧玺、蓝宝石、紫水晶”7种宝石作为展示形象。分别寓意爱情、仁爱、热情、财富、平安、青春、幸福,每一颗绚丽的宝石都寄托着体彩即开票对广大购彩者的深深祝福。“挖金矿”则是一款颇具“财富感”的游戏。票面上,一位兴高采烈的矿工,拿着镐头,站在半山腰,



对着金光闪闪的金子,竖起大拇指点赞,其脸上的喜悦神情展现着游戏的趣味性,体验感极强。“中中中”不论是主题名称,还是票面设计,都直截了当,似乎正在

向购彩者诉说:“中就完事了!”票面上三个颇为显眼的“中”字,质感错落有致,平滑如玉,极具财富感。三款即开票寄托着美好祝愿,既有颜又有料,既心动又温暖。

## “光芒”里有惊喜、有好运

更令人心动的是,在本次活动中,刮中“光芒”符号,即送好礼——近10万张不同面值的电商卡将在活动中火热派送。其中,20元面值“7彩宝石”将送出2万张500元电商卡;10元面值“挖金矿”将送出2.5万张面值200元电商卡;而5元面值“中中中”将送出共计5万张面值100元的电商卡。如此心动好礼,全都藏在“光芒”里,若购彩者购买“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”刮出“光芒”字样,完成奖金兑付后(如有),刮开宝安区覆盖膜,即可通过体彩APP或“中国体育彩票”微信小程序扫描票面宝安区二维码,领取相应金额的

电商卡,如10月11日23:59:59前奖品派送完毕,则活动提前结束。有一点需要提醒大家的是,面值10元的“挖金矿”即开票,“光芒”符号预埋在游戏1的左侧,小伙伴们千万不要遗漏此区域,以免与“光芒”擦肩而过。即开即兑,惊喜无限,遇见“光芒”,好礼绽放!从今天开始,购彩者只要走进全国任意体彩实体店,或是兼营合作店,购买“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”,即可参与此次惊喜活动。这个秋天,让我们一起跟随幸运的脚步,与体彩即开票来一场“光芒”之旅! 郭冉